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ATA DA 62ª SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

REGIONAL DE MEDICINA VETERINÁRIA DO ESTADO DO ACRE, 

REALIZADA NA CIDADE DE RIO BRANCO, NO DIA 20 DE ABRIL DE 2017. 
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Aos vinte (20) dias do mês de abril de dois mil e dezessete (2017), na cidade de Rio 

Branco, realizou-se a Sexagésima Segunda Sessão Plenária Extraordinária do Conselho 

Regional de Medicina Veterinária do Estado do Acre, sob a Presidência do Dr. André Luiz 

Teixeira de Carvalho e dos Drs. Fábio Pires de Moraes – Vice Presidente, Alan Burin Palú 

– Tesoureiro, Francisco Aires Arcoverde Ramos, José Lucenildo Nery de Lima, Ângela 

Maria Fortes de Andrade e Jessé Moreira Campos Monteiro – Conselheiros Efetivos. Para 

deliberarem sobre o seguinte assunto: APRECIAÇÃO DOS BALANCETES DE 

JANEIRO E FEVEREIRO DE 2017. Dentro da pauta estabelecida e havendo “quorum”, 

os trabalhos foram abertos pelo Presidente André Luiz Teixeira de Carvalho. O Presidente 

abrindo a sessão e dando início aos trabalhos, ato contínuo passou a palavra para que o 

Secretário nomeado pelo Presidente para atuar nesta plenária, o Tesoureiro Alan Burin Palu 

para que fizesse a leitura da pauta. Dando continuidade, o Senhor Presidente passou a 

palavra ao Presidente da Comissão de Tomada de Conta, André Luiz Teixeira de Carvalho, 

que apresentou à apreciação do Plenário o Parecer da referida Comissão quanto à análise 
dos BALANCETES DE JANEIRO E FEVEREIRO DE 2017, estando os mesmos 

APROVADOS COM REGULARIDADE. Em discussão e votação – APROVADOS 

POR UNANIMIDADE. E nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente, deu por 

encerrada a Sexagésima Segunda Sessão Plenária Extraordinária, e eu, Alan Burin Palu, 

Secretário nomeado pelo Presidente desta Autarquia, lavrei a presente ata, que após lida e 

aprovada vai por todos assinada. Rio Branco, 20 de abril de 2017. 
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